



ZOZ/DZP/PN/19/21

### Odpowiedzi na pytania III

Zgodnie z art.284 ust. 1, 2 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, ze póź. zm.) Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące przetargu nieograniczonego na: **Dostawę środków czystości II**, znak sprawy ZOZ/DZP/PN/19/21

#### Pytanie nr 1

Dzień dobry,

jako Wykonawca zainteresowany udziałem w przedmiotowym postępowaniu prosimy o modyfikację par. 8 ust. 1 wzoru umowy wzoru umowy na następujący: „, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną: w wysokości 0,5% wartości netto niedostarczonego towaru za niedostarczenie go w terminie, również z tytułu reklamacji za każdy dzień zwłoki, również z tytułu reklamacji ilościowych i jakościowych, o których mowa w § 5 ust. 3.”

**Odpowiedź:** Nie, zgodnie z SWZ.

#### Pytanie nr 2

Dzień dobry,

jako Wykonawca zainteresowany udziałem w przedmiotowym postępowaniu prosimy o informację, czy Zamawiający w zadaniu 2, pozycja 12, dopuści preparat w opakowaniach 750 ml w tej samej ilości litrów po przeliczeniu?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zmianę opakowania w przeliczeniu do pełnych opakowań zgodnie z regułą matematyczną.

**Uwaga!! Zamawiający przesuwą termin otwarcia i składania ofert na 28.05.2021r.  
Godziny pozostają bez zmian.**

#### UWAGA!!!

W przypadku gdy Zamawiający dopuścił zmianę wielkości opakowania, ilości należy przeliczyć do pełnego opakowania zgodnie z regułą matematyczną (od 0,1 do 0,49 w dół; od 0,5 i powyżej w górę).

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

DYREKTOR

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Oławie

lek. med. Andrzej Dronsejko